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Uitkomsten vragenlijst GroenLinks Zwolle  (juni 2016) 

Op basis van de ledenlijst is te checken of de ledenenquête representatief is voor de leden van 

GroenLinks Zwolle of dat er bijvoorbeeld meer mensen uit Zwolle Zuid de enquête hebben ingevuld, 

terwijl we eigenlijk meer leden in Assendorp hebben. Deze vergelijking is nog niet gemaakt, maar 

kan wel interessant zijn. Of dat mensen in een bepaalde leeftijdscategorie eerder geneigd zijn om 

een enquête in te vullen, dan mensen in een andere leeftijdscategorie.  

Vraag 1. In welke wijk van Zwolle woont u? Of in welke plaats buiten 
Zwolle woont u? 

 

Wijk/plaats Aantal 

Zwolle Zuid 24 

AA-Landen 12 

Wipstrik 8 

Assendorp 7 

Dieze (west, Oost, Poort) 6 

Dalfsen 5 

Stadshagen 5 

Binnenstad 4 

Holtenbroek 4 

Buitengebied Zwolle 3 

Veerallee 3 

Stationswijk 2 

Bedrijventerrein bij de Gamma 1 

Berkum 1 

Brinkhoek 1 

Onbekend 1 

Pierik 1 

Rouveen 1 

Spoolde 1 

Staphorst 1 

Westenholte 1 

Vraag 2: Wat is uw leeftijd?  

In categoriën:  

 

Categorie Aantal 

10 tot 20  1 

20 tot 30 8 
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30 tot 40 16 

40 tot 50 17 

50 tot 60  18 

60 tot 70 22 

70 en ouder 6 

NVT 1 

 

De gemiddelde leeftijd van de mensen die de enquête hebben ingevuld is: 50,6 

De gemiddelde leeftijd van onze leden volgens de landelijke ledenadministratie is: 48 

Vraag 3: Wat is uw geslacht (m/v/anders) 

Man – 53 personen 

Vrouw – 37 personen 

Anders – 0 personen 

Vraag 4: Welke situatie is het meest op u van toepassing? 

 

Werkzaam 63 (70%) 

Werkzoekend 7 (7,78%) 

Uitkeringsgerechtigd 1 (1,11%) 

Studerend 2 (2,22%) 

Gepensioneerd 19 (21,11%) 

Mantelzorg 0 (0%) 

 Huisman/huisvrouw 2 (2,22%) 

Anders  5 (5,56%) 

Vraag 5: Bent u lid geworden van GroenLinks vanwege vooral lokale, 
provinciale of landelijke politiek? 

Lokaal 7 

Provinciaal 0 

Landelijk  62 

Alledrie 12 

Landelijk & Lokaal 9 

Anders 2 

Vraag 6: Kent u de volgende activiteiten?  

– 
voor mij 

onbekend  

bekend maar ik 

ben niet geweest 

bekend en ik ben 

een keer geweest 

bekend en ik ben 

er regelmatig 

geweest 

Groene Prijs (nominatie, 

uitreiking)  
50,59%  
43  

32,94%  

28  

9,41%  

8  

7,06%  

6  

Kievitsbloemen fietstocht  35,29%  45,88%  11,76%  7,06%  
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– 
voor mij 

onbekend  

bekend maar ik 

ben niet geweest 

bekend en ik ben 

een keer geweest 

bekend en ik ben 

er regelmatig 

geweest 

30  39  10  6  

Valentijnsfeest  
72,94%  
62  

15,29%  

13  

9,41%  

8  

2,35%  

2  

Deelname aan 

Carnavalsoptocht  
61,18%  
52  

27,06%  

23  

7,06%  

6  

4,71%  

4  

Stand op het 

Bevrijdingsfestival  

22,35%  

19  
42,35%  
36  

27,06%  

23  

8,24%  

7  

Voorbespreken agenda en 

gezamenlijk naar provinciale 

ledenvergadering  

31,76%  

27  
54,12%  
46  

8,24%  

7  

5,88%  

5  

Voorbespreken agenda en 

gezamenlijk naar het 

landelijk congres  

27,38%  

23  
59,52%  
50  

8,33%  

7  

4,76%  

4  

Schoonmaakactie (bijv. 

vuurwerk)  

26,19%  

22  
57,14%  
48  

10,71%  

9  

5,95%  

5  

Nieuwjaarsbijeenkomst  
13,10%  

11  
63,10%  
53  

11,90%  

10  

11,90%  

10  

Linke Soep (politiek café, 

bijv. over economisme, 

gentech, plastic soup)  

10,59%  

9  
56,47%  
48  

18,82%  

16  

14,12%  

12  

Thema-avonden (bijv. 

vluchtelingenopvang, 

klimaatgesprek)  

14,29%  

12  
48,81%  
41  

22,62%  

19  

14,29%  

12  

Ledenvergadering  
2,41%  

2  
55,42%  
46  

19,28%  

16  

22,89%  

19  

Vraag 7: Welk inhoudelijk cijfer geeft u deze activiteiten?  

 

 Gemiddelde 

cijfer 

Toelichting 

Thema-avonden (bijv. 

vluchtelingenopvang, klimaatgesprek)  

7,84 4 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 8/9, 

34/83 mensen onthielden zich van stemming  

Linke Soep (politiek café, bijv. over 

economisme, gentech, plastic soup)  

7,62 5 onvoldoendes, meest gegeven cijfers, 7/8/9, 

37/82 mensen onthielden zich van stemming 

Groene Prijs (nominatie, uitreiking)  7,45 5 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 8, 

52/81 mensen onthielden zich van stemming 

Voorbespreken agenda en gezamenlijk 

naar het landelijk congres  

7,28 3 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 8, 

55/80 mensen onthielden zich van stemming 

Ledenvergadering  7,27 5 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 7/8, 

39/84 mensen onthielden zich van stemming 

Voorbespreken agenda en gezamenlijk 

naar provinciale ledenvergadering  

7,21 3 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 7/8, 

51/80 mensen onthielden zich van stemming 

Stand op het Bevrijdingsfestival  7,16 6 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 7/8, 

36/80 mensen onthielden zich van stemming 

Schoonmaakactie (bijv. vuurwerk)  7,15 6 ontvoldoendes, 42/81 mensen onthielden 
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zich van stemming 

Nieuwjaarsbijeenkomst  7,03 7 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 8, 

43/80 mensen onthielden zich van stemming 

Kievitsbloemen fietstocht  6,97 5 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 8, 

53/82 mensen onthielden zich van stemming 

Valentijnsfeest  5,5 7 onvoldoendes, 62/80 mensen onthielden 

zich van stemming 

Deelname aan Carnavalsoptocht  4,78 14 onvoldoendes, 50/77 mensen onthielden 

zich van stemming 

Vraag 8: Wat voor activiteit (vorm en/of inhoud) spreekt u het meest 
aan?  

Dit betreft een open vraag.  Hieronder de meest voorkomende en de meest interessante antwoorden. 

 Thema-avonden is 20 keer genoemd 

 Linke Soep is 10 keer genoemd 

 Informele bijeenkomsten, waarbij je zo in -en uit kunt lopen 

 Variatie in activiteiten 

 Inhoudelijke gesprekken 

 Fietstochten en acties zijn in verschillende vormen een aantal keren genoemd 

 Toekomstdebatten 

Vraag 9: Politiek Café 

Opmerking (variatie) Aantal 

Prima/ goed/leuk idee 23 

Nooit geweest 11 

Interessant  8 

Geen idee/onbekend 13 

 

Opmerkingen bij de antwoorden:  

 Goed, Opzet (geleidelijk) blijven vernieuwen 

 Avondactiviteiten liggen mij niet zo, de zaterdag is beter voor mij 

 Goed, maar graag groter opzetten zodat er ook meer mensen (ook geen GL) komen 

 Leuk, maar lukt me niet om vanuit Dalfsen te komen 

 Prima, maar tot nu toe geen tijd 

 goed, maar veel breder opgezet en op een ander tijdstip, en met een veel scherpere, locale 

focus  

 Goed, wel lastig om publiek te trekken, blijven zoeken naar succesvolle formules  

 = Linke Soep??? Lijkt erg gericht op de eigen leden. De plaats van de activiteit liever 

varieren  
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 Interessant, veel interactie en ruimte voor ontmoeting  

Vraag 10: Thema-avonden 

Opmerking (variatie) Aantal 

Prima/ goed/leuk idee 35 

Nooit geweest 9 

Interessant  8 

Geen idee/onbekend 5 

 

Opmerkingen bij de antwoorden:  

 Nog niet geweest, nog geen interessant thema gezien  

 Interessant, maar de hoeveelheid interactie viel me tegen  

 Nuttig, om mening te vormen en te laten horen  

 prima, 4x/jaar doen, goed organiseren, brede opzet, gericht op de breedte van betrokken 

leden en potentiele kiezers  

 Deze zijn enkele malen goed bezocht, streven naar nog betere discussie op deze avonden  

 de thema-avond over vluchtelingen vond ik erg goed (georganiseerd ) en fijn om te zien, 

dat zo veel mensen betrokken zijn bij dit thema  

 Een maal geweest. Nogal gesloten groep.  

 Geeft mogelijkheid grote vraagstukken lokaal te maken  

 Inhoudelijk goed, vorm kan aantrekkelijker  

Vraag 11: Ledenvergaderingen 

Opmerking (variatie) Aantal 

Prima/ goed/leuk idee (Noodzakelijk/belangrijk) 23 

Nooit geweest 11 

Mwah/ Matig 7 

Geen idee/onbekend 4 

 

Opmerkingen bij de antwoorden:  

 Prima. Blijf alleen zaaltje in de Enk niet per se meest inspirerende plek vinden ;-)  

 Dat wat nodig is op de agenda, maar niet te lang laten duren.  

 veel op Zwolle gericht en daardoor voor iemand van buiten Zwolle niet zo aantrekkelijk  

 De tijd voor de laatste ledenvergadering was erg kort, waardoor weinig ruimte was voor een 

diepergaande discussie, bijvoorbeeld over de gemeentepolitiek.  

 Goed om leden bij besluitvorming / wisseling van gedachten te betrekken  

 Goed, blijven zoeken naar manieren om meer leden te trekken.  

 goed, maar hier zou veel meer aandacht kunnen zijn voor lokale verantwoording van en 
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debat met de fractie  

 Ben ik in het verleden wel eens geweest, maar opzet vond ik toen nogal saai en voorspelbaar  

 Ledenvergadering is een beetje een 'moetje' goed om te combineren met zaken  

 Helaas op zich veel onontkoombaars; graag combineren met zoiets als een thema-

bijeenkomst  

 goed, beetje rommelig, de keer dat ik er dit jaar was  

 Nuttig, om partijzaken te bespreken  

 Hoort erbij uiteraard, maar is niet altijd even interessant  

Vraag 12: Vindt u de combinatie van een korte besloten 
ledenvergadering en een openbare themabijeenkomst een 
aantrekkelijke combinatie? 

Ja  74,36%  – 58  

Nee  1,28% – 1  

Geen mening  16,67% – 13  

Anders (geef nadere toelichting)  7,69% – 6  

 

Toelichting bij Anders:  

 Ik heb weinig tijd om hier aan mee te doen, in verband met andere activiteiten. Het lijkt me 

wel een goede combinatie, omdat mensen dan in een keer door kunnen gaan met een 

openbare thema bijeenkomst.  

 Ik hou persoonlijk wel van lange ledenvergaderingen  

 Op zich een goede opzet, maar het hangt wel af van de agenda/de onderwerpen op de 

ledenvergadering  

 alleen maar zolang de ledenvergaderingen niet meer lokaal-inhoudelijk worden ingevuld. Ik 

pleit voor 2x/jaar een ALV met politieke verantwoording door en debat met de fractie, en 

4x/jaar een goed georganiseerde thema-avond. Dat kan zijn over eenlandelijk thema, met 

vervolgens Zwolle als speerpunt, dat kan ook zijn over een lokaal thema. Nogmaals: ik mis 

vanuit de fractie het debat over lokale thema's met zowel de leden als met de burgers. 

 Waarschijnlijk zinnig maar ik ondersteun het gedachtengoed van Groen Links maar ik ben 

niet politiek actief  

 geen idee, nooit geweest  

Vraag 13: Kent u de volgende communicatiemiddelen van GroenLinks 
Zwolle en maakt u er gebruik van:  

– 

Niet 

bekend 

mee/ 

ken ik 

niet 

Bekend mee, 

maar ik 

maak er 

geen 

gebruik van  

Bekend mee 

en ik maak er 

soms (actief) 

gebruik van  

Bekend mee en 

ik houd het 

regelmatig of 

nauwlettend in 

de gate 

N.V.T./ weet 

ik niet/ geen 

mening  

Totaal  

Twitter GLZwolle  
39,47%  

30  

34,21%  

26  

13,16%  

10  

9,21%  

7  

3,95%  

3  
76  

Facebook-pagina 

GroenLinksZwolle  
36,36%  

28  

28,57%  

22  

22,08%  

17  

10,39%  

8  

2,60%  

2  
77  
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– 

Niet 

bekend 

mee/ 

ken ik 

niet 

Bekend mee, 

maar ik 

maak er 

geen 

gebruik van  

Bekend mee 

en ik maak er 

soms (actief) 

gebruik van  

Bekend mee en 

ik houd het 

regelmatig of 

nauwlettend in 

de gate 

N.V.T./ weet 

ik niet/ geen 

mening  

Totaal  

Website 

groenlinkszwolle.nl  

15,79%  

12  

30,26%  

23  
48,68%  

37  

5,26%  

4  

0,00%  

0  
76  

GroenLicht 

(afd.blad, 3x p/j)  

6,49%  

5  

14,29%  

11  
49,35%  

38  

28,57%  

22  

1,30%  

1  
77  

Digitale nieuwsbrief 

(mail, ca 10x p/jaar)  

3,95%  

3  

9,21%  

7  
64,47%  

49  

21,05%  

16  

1,32%  

1  
76  

 

Vraag 14: Hoe waardeert u de volgende communicatiemiddelen van 
GroenLinks Zwolle (op  schaal van 1-10)? 

 Gemiddelde 

cijfer 

Toelichting 

Twitter GLZwolle  6,78 5 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 7/8, 

52/75 mensen onthielden zich van stemming 

Facebook-pagina GroenLinksZwolle  6,8 4 onvoldoendes, meest gegeven cijfer 7/8, 

45/75 mensen onthielden zich van stemming 

Website groenlinkszwolle.nl  7,22 1 onvoldoende, meest gegeven cijfer 7, 29/75 

mensen onthielden zich van stemming 

GroenLicht (afd.blad, 3x p/j)  7,06 8 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 7/8, 

8/77 mensen onthielden zich van stemming 

Digitale nieuwsbrief (mail, ca 10x p/j)  7,46 3 onvoldoendes, meest gegeven cijfers 7/8, 

5/76 mensen onthielden zich van stemming 

 

Vraag 15: Bent u tevreden over de communicatie van GroenLinks 
Zwolle?  

Ja  79,22%  – 61  

Nee  7,79% – 6  

Geen mening  12,99% – 10  

Opmerkingen bij de antwoorden:  

 Ik hecht bijzonder aan een papieren versie van GroenLicht - echt het visitekaartje van de 

afdeling, wat mij betreft  

 heeft vooral met mijn beschikbare tijd te maken dat ik er zo weinig mee doe en dat ik buiten 

Zwolle woon.  

 Voor een vrijwilligersorganisatie voldoet het behoorlijk, mooi als de lat nog hoger kan.  

 Ik zie vooruitgang, maar het is nog geen sprankelend en uitnodigend blad. Zie verder mijn 

mening over de ALV en bijeenkomsten. Ook mis ik focus in het beleid en de communicatie 

van m.n. de fractie.  

 Soms wel erg veel in mijn mailbox van zowel lokaal, provinciaal en landelijk.  

 Maar nog niet veel ervaring  
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 ik zou wel meer op de hoogte gehouden willen worden van akties oid om eventueel mee te 

doen. Nu zie ik vaak pas achteraf dat er een actie geweest is.  

 aan de enquete te lezen doen jullie veel :)  

 teveel preken voor eigen parochie, te overtuigd van eigen gelijk  

 Op zich prima, doe er nu niet veel mee  

 Tot op heden wel, maar ben net lid  

 Ik ben nu 7 maand lid, 1x groenlicht ontvangen. Verder agenda voor vergaderingen in de 

email maar geen inhoudelijke toelichting. Lijkt erg op incrowd gericht  

Vraag 16: Hoe wordt u bij voorkeur op de hoogte gehouden? 

papier  6,49% – 5  

digitaal  70,13% – 54  

beide  23,38% – 18  

niet nodig  0,00% – 0  

Vraag 17: En van de digitale communicatiemiddelen. Welk medium heeft 
uw voorkeur? 

GL-website  17,33% – 13  

GL-Facebook  10,67% – 8  

GL-Twitteraccount  2,67% – 2  

GL- nieuwsbrief  69,33% – 52  

Vraag 18: Welke drie onderwerpen van de bovenstaande 12 
onderwerpen vindt u het meest belangrijk? 

Onderwerp  Keuze 1 

(aantal 

stemmen) 

Keuze 2 

(aantal 

stemmen) 

Keuze 3 

(aantal 

stemmen) 

(1) Gezond voedsel 4 3 2 

(2) Zorg en Welzijn 18 9 14 

(3) Werk en Inkomen 4 9 4 

(4) Wonen 0 1 2 

(5) Schone Energie 9 11 5 

(6) Alternatieve Economie 8 7 6 

(7) Groen en Duurzaamheid 24 17 15 

(8)Kunst en Cultuur 1 0 5 

(9)Democratisering en Zeggenschap (burgerinitiatieven) 3 4 3 

(10) Onderwijs 3 9 5 

(11) Verkeer en Vervoer 3 1 7 

(12) Ruimtelijke ordening 0 4 5 
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Vraag 19: Mist u onderwerpen waarmee GroenLinks Zwolle zich ook zou 
moeten bezighouden? 

Nee/ geen idee 30 

Vluchtelingen / migratie 6 

Spel en sport 2 

Vereenzaming 1 

Sociale cohesie 1 

Multiculturaliteit 1 

Transitie bezit naar functie 1 

Ondernemers 1 

Jongeren  1 

Mediainvloed vs democratie  1 

Biologische landbouw 1 

Veiligheid 1 

Internationale solidariteit en anti-fascisme 1 

Bio-ethiek 1 

Techniek en ethiek 1 

Transhumanisme 1 

Religie 2 

Vrede en (sociale) veiligheid  1 

Buitengebied (niet alleen gericht op Zwolle) 1 

Lokale belastingen vergroenen 1 

 


